

Консультация для родителей «Чем занять ребенка дома»

Часто приходится слышать от родителей: «Ну что мне с ним (с ней) делать? Не могу не чего поделывать. В детском саду ведёт себя хорошо, слушается, охотно помогает детям, воспитателям. Домой приходит - на голове ходит, всем грубит, игрушки разбрасывает, играть самостоятельно не хочет». Почему же так происходит? Как сделать так что бы малышу было интересно так же, как и в детском саду!

Чем занять ребенка дома?

Вечный вопрос работающего родителя — чем занять ребёнка в выходные. Да ещё так, чтобы малыш с пользой провел время и впитал нужную информацию.

1. Игры для развития памяти, мышления, внимания, усидчивости – самое простое купить 2-3 настольно – печатные игры в месяц и играть с ребенком. Также можно совместно с ребенком сделать своими руками несколько игр – это разовьет творческую активность ребенка.
2. Чтение книг очень хорошо позволяет улучшить воображение и сосредоточиться на интересном рассказе. У ребенка развивается интерес к прочитанной книге и он узнает много нового по мимо окружения в настоящем мире.

Жизнь ребенка-дошкольника должна быть насыщена не только играми. Он приобретает полезные знания и умения, а также нравственно-волевые качества не только в игре, но и в образовательной деятельности. Сейчас огромное множество разнообразных книг и для каждого ребенка можно подобрать именно ту которая будет по душе.

Рисование.

Еще один прекрасный вид досуга дома это- рисование с малышом. Творчество дома с родителями не только интересно, но и весело, ведь рисовать можно не только кисточкой, карандашами, фломастерами, красками, но и пальчиками с помощью специальных пальчиковых красок. Они абсолютно безопасны для ребенка. Пальчиковые краски совершенно безопасны и даже если малыш попробует их на вкус- это не нанесет никакого вреда организму. Рисовать пальчиками – это не только полезно для мелкой моторики рук, но и весело для ребенка.

Пазлы.

Еще одной интересной игрой для ребенка не только младшего возраста но и старшего дошкольного- это пазлы. Для младшего возраста подойдут пазлы с более крупными элементами, для детей по старше пазлы с мелкими элементами отлично будут помогать ребенку в развитии мелкой моторики и правильной ориентации в пространстве. Как только малыш разберется в сути игры, он будет самостоятельно проделывать эту процедуру, неоднократно собирая и разбирая детали. Ведь игра в пазлы — это такое захватывающее развлечение, которое нравится даже взрослым!

Лепка пластилином, глиной.

Немало удовольствия и пользы получают дети от занятий с глиной и пластилином. Изображая знакомые предметы, они фантазируют, конструируют, тренируют глазомер. Развиваются мелкие мышцы рук, которые впоследствии будут участвовать в механизме письма.

Крупы: фасоль, макароны.

Дети очень любят игры с крупами, это не только приятные тактильные ощущения и самомассаж, но и возможность немного пошалить. Но здесь очень важно помнить о технике безопасности, ведь мы имеем дело с мелкими частицами. Поэтому фасоль и крупные макароны самая наиболее подходящая крупа.

Свое развитие ребенок получает в игре, не заменяйте игру на мультфильм, интернет, компьютерные игры, только живое общение с человеком дает ребенку быстрее освоит что-либо, или чему либо научиться.